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{(flf 1 X—K,foo0oo0o0000}ooon

000000 ¢ 00000000000000 fe/(X,p)00000
00000000000000000000000f,9¢€ C(X,0)NLP(X,p)
0000 f~gOO00 f=¢00000 CX,0)NLA(X,p) 0 LP(X, p)
0000000000000000

O0. A={zlze X, f(z) £ g(x)} DOD0O000wA) =0. 00 ze ADDO
00 f(x)#g¢(x) 00 f(x) D00 UO g(x) 000 VO UNV =000
00000000000 fY(U)ng (V)0DOODO0DO0D000D
0yef(U)ng(v)ODOOD fy) #9() DD f° HU)Ng H(V) € A
0000 u(f(U)Ng (V))=0.000 fYU)nf(V)DOODDOO
goooooooon [

00 421000000 1<p<+ooc 0000 OL,-00000000O
gobobobbouoooobbooooobobobobouoooooboon
goobodgdg

00 4.2.8. (X,M,) 000D000pe 1,00, f, fi, for... € LP(X,p) OO
O0m— o000 ||fm—fll, ~00000

(1) p=o0c 0000 {fin(®)}m>o O prae. x € X O f(z)DO0OOOO
2) 1<p<o0o000 {futme: 000000 p-ae. z € X 0000
m—oo UUOOUOOOOODOODODODOOO

O00. {fulmso O LP(X,) 0000 Cawey 000000000000
(1) 00 425000000000000

(2) 0042500000000 {fulws: 0000 {gehiso O prac. z € X
O {gx(®)}k>0 0 ¢g(z) 0 k—o0o 00000000 ||frn—9ll, = 0asm — oo
00000000000000 pae 2€X 0 f(z)=g(x) 000000
gooo [l

00 4.2.9. (X, M,u)=(N,P(N),#) 000 L(X,p) = 0000
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= {anknz1] Y lanl’ < 400}
n=1

000 {ap}ns1 €4, 00000

I{an}n>1ll, = (Z ’an’p)l/P

n=1

0000{a,}.» 000000000000 (R)00000000000O
0O ¢(C)0000

00 4.2.1.m; 0 100 Lebesgue 000000 [0,1] 000000000
1<p<+0c0o0000 L7([0,1),m1) O Cauhy O {fu}ms1 D000 2 € [0, 1]
0000 {fu(®)}m1 00000000000000
[0000r=0,1,...,m=0,...,2"=1 0000 Agnyp = [m/2", (m+1)/2"]
00000A;,A,,...000000f;i=x, 0000000 x,000 ADQ
00oo0o0o000]

00 4.2.2.m; 0 RODO Lebesgue 00000 LP =LP(R,m;) 00000
O (1),(2,000000000000000000000O0O0OOO0
(1) L'C L2

(2) L2C L.

00 4.2.3. (X, M,) 000000LP = LP(X, ) D00 Opy, ..., py € [1,00]
000000 Y0, 1/p;=1/¢00000000 f;€Lk 000 fify €
LeOOoolfr- fallg < Mfillpy - [ fullp, DOODO

00 4.2.4. (X, M,) 000000000

(1) S={f|f0 0000000 }000000000 1<p<ooOD
00 SO LP(X,n) 000000000000000000

(2) 1<p<oo,1<q<ooD0D0O0O0O0O0LPNLIO LPOOOOOOOOO
000

00 4.2.5. (X, M,p) 000000000
(1) pwX)<+coOOOOODO 1<p <pp<o000000LP(X,pu) C
[P (X,p) 000000 fel»(X,pu) 0000

1oy < u(X) P w2 || £,

84



0ooo
(2) pel,00) D0OOLIX, p)NL®(X, )00 Lo(X, ) 0000000
000000000 u(X)<4o0oO0OODOODOOOO

0o000@Q) p=p2/p1,9=p2/(p2—p1), F =|f]"",G = xx 000 Holder
DO0000000@2)1=xx € L¥X,p). |1 = flle <1/2000 |[|flle
0o

00 4.2.6. (X,M,;) 0000000000000000 pe[l,00 00
00 felP(X,,) 0000000000000 feLMX,p)NnL=(X,u) 0
00000000

00 4.2.7. (X,M,,) 0000000001<p<¢g<ooO00000O

() L'(X, 1) = LP(X, 1) N LYX, po)

T€[p,q

gooo

§4.3 Hilbert U [

OO0 K=RorCODOODO

00 4.3.1. VO K-vector space 0000 (,-): VxV - KO VOOO
(inner product) DO O00O0OO

(HS1) D000 zeVOOODO (z,2) €0,400) 0000(z,2) =0< 2 =0.
(HS2) OO0 z,yeV OOOO (z,y) = (y,x).

(HS3) 000 aj,ae € K, 000 f1,fo,g €V IOOOO (arfi +asfa,g) =
a1<f179>+a2(f27g)‘

ooooooovooooo ()00 (V,(,-) O metric vector spaceld O
OO0O000000 OO0 pre-Hilbert space 00O OO

00 4.3.2. (V,(-,-)) O pre-Hilbert space 000000000z e X OO0
O |lz|| =+/(z,2) DOOOO0O ||-]]0 VOO norm 0000

00 4.3.3. (V.(-,-)) O pre-Hilbert space 000000 4.3.2 O norm O
0000 vooooooooooo () 00000 voooooooo
ooooooo (00000 VOoOOoooooo voooooooo
(V.(-,-)) O (K-)Hilbert space 0 00O
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0 4.3.4. (X,M,;) 00000000000000f,g€ LAX,0) 00000

_ /X F(@)g(@)dp

000000 ()0 L3(X,u) 000000 Holder 0000 (4.2.1)
000 fge LMX,,) 0000000000 norm O ||-], 000000
(L*(X, p), (-,-)) O Hilbert space 0000000 (R),,LC) 00000

o0

({ai}, {bi}) = Z

gooo

00 4.3.5. (V,(-,-)) O pre-Hilbert space DO0OOI = N or {1,...,m}
(meN)OOO0O(e)ier Oe; €V) O (V,(+,)D0OOOOO (orthonormal
system) 000000000 ¢4,;7€70000 (e,e) =6; 0000000
gogd

00 4.3.6. (V,(-,-)) O pre-Hilbert space, (e;);c; 000000000000
00000000 xeV OOOO

(@, 2) =) |(z,e5)] (4.3.1)

el

0oo0 (V,(,-) O Hilbert space 000 > ., (r5,e)e; 000000000
Oz 00000 (2,,2.) = >0 |(z,e)].

(4.31) 0 Bessel 10000000

00.I=N,K=RO0O0OMI={l,...,m} 0000 K=COOOOO
00000 ay,...,am,bi,....b, e ROODODODO

(Zm: a;e;, Xm: bie;) = Zm: a;b;
i=1 i=1 i1

00000000z, =", (z,e)e; 00000
|z — 2| ]* = Z (z,6e;) &) — (T, Tim) (4.3.2)
i=1
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0000 (x,2) > (xe) (V.(-,-) O Hilbert space DO0OON <n <

m O04d0O0d
|2 — 20| |* = Z (z,€)” < Z(x76i)2
i=nt+1 i>N
god {xm}m21D Cauchy OO DODOOO0ODOODOOOOO 2z, 00000
(24, ) = im0 (Ty ) = D ooy (2, €)% m

00 4.3.7. (V,(-,-)) O Hilbert spacell (¢;);c;y 0000000000 OODO
goooooooooooboon

(1) 000 zeVOD000 2= ,.,(z,6€)e.

(2) 000 zeV 00000

(z,2) = Z (i, €3)]? (4.3.3)
i€l
B) U={>" aelmel, a,...anec K} O VOOO
(4.3.3) O Parseval 000000

00 4.3.8. (V,(-,-)) O Hilbert space, (e;);c; D00 OO0O0O0O0000O(€;)ier
000 43.700000000000000 (e)ier O (V,(+,-) 00000
000 (complete orthonormal system) 0 000000

O0.I=NK=RO0O00z, =) 2(z,e)e;, D0O0O

(1) = (2)D00 43.6 00 (ze,4) = Yoy (w,6)% 2 =2, 00 (4.33) O
ggg

(2) = (1)0 (4.3.2) O O

(x —zp,x —xy) = lim (2 — 2, ¢ — Tp) = (x,2) — lim (T4, T) =0

m—00 m—00

(1)= (30000

(3)= ()0D00 0000 (2s,e) = (1,6;). 0000000 2€U 00
ogd

(x—zi—2z,0—xy —2) = (x —2s, 0 — ) + (2,2) > (T — T4, @ — T4).

(3)00 e OODDUOODODOOOOODOOD OOODODODODOOOOOODODO
O ||z —z|=0. 0000 z=ux,. O

00 4.3.9. separable Hilbert space D0 DD D0O00O0O0OOONO
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O0. (V,(-,-)) O separable Hilbert space 0 0O O{z;},ex 0 V OOODOO
OO0000000MOo0DO 0000 »,#00000000000000
O00000700000000 (e)sey 0000 nODOODO

0U, 0 ey,...,e, 000000 VOODOOOOOOOOOay,...,a, € U,.0
000000000000000 (I),I) 0000000000
(Hhn=100 e =x/||z1|| 0000, e, 0ODODODO
(Iln=mO000000000000O0D0OOOODOO

000 k>10 o €U, 000 I={1,...,m} 000000
0000000 2, ¢U, 000000 EO0000epn O

m

Y=Tmik— Y (Tmir,e)e; D000 empr =y/llyll
=1

0000000000 (er,...,emy) 000000000 @it € Upsr.
n=m+1000 (2)0000

() 00000000000 I =NOOoOooooooooDooOoOOo
0000 43700 (g)ey 0 VOOOOODODOOOOOO [l

00 4.3.1. (V,(-,-)) O pre-Hilbert space 000z € V OOOO ||z|| =
V(z,z) 00000 0O0ODDOODO z,yeVOOODOO

[z +ylI? + llz = ylI* = 2||=[]* + 2/ |yl |* (4.3.4)
0ooo

00 4.3.2. (V,||-|) 00 norm 000000000 2,y € VOODODO (4.3.4)
00000000000000VOoO0O0 ()0 |lz]?=(zz) 000000
00000000000

000000 () 0000000 2,9) =@+y,24+y) — (x—y,z—y)

00 4.3.3. (V,(-,+)) O pre-Hilbert space {z,},>1 CV O0O00z eV O
000 ||z =+/(z,2) 00000000 ¢>00000000 nym>10

Ty + T

=

000000000000 {2,},>1 0 VO Cauchy 0000000000

|| > ¢ 00 lim ||z,|| = ¢
n—oo
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Chapter 5

Fourier [ []

§5.1 Fourier 00O OO
S'=R/(2m)Z 00 00L(S", 4, C) = L([0, 21], my, C) = L*([~, 7], my, C)

000 my O Lebesgue 0000000000 L2(SY)0000f, g € LA(SY)
0oooo

(f.9) = / " f(@)g@)ds

000000L%SY O () 000000 Hilbert space 0000
000 m=0,1,2,...,00 0000

(s ={flf:s*—=C,foCcm o}
0c'0 =0000000
CPR)={flf:R—C,f02r 00000000000 C™0O}

Do00000ooCe™(sY) o C»R)00000000000C™SY) C
LQ(Sl,ml).

00 5.1.1l.nez 0000

einac
“n (m) = \/ﬁ

D000DO0000 n=00000 ge) = (2r)"/2 00000000
{ontnez O LA(SH OODDODDOOOODODO
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00 5.1.2. fe LYSY) =LY([0,27]) 000OneZ 00000

1
2m Jo

S F(f)en

ne”
O fO00D0000Fourier 00000000

Fuf) == [ f)emar

gooo

00 5.1.3. fe L3S 000 f0O Fourier 00000 L2(SH)0000OO

| f@pde =2 S IR (F (5.L.1)

neZ

0. f - LZ(Sl’ml) oggdod Fn(f) = \/27r(f,(pn) 00 Fn(f)ezna: _
(fign)pn, 000000 51.1 00 {entnez O L*(SY) O 00DD0OOO
0000000 4360000000000 O

(5.1.1) 0 Bessel DO ODDODOOOOOO
neNOOOO

= %/0 Ff(t) cos (nt)dt, by(f) = %/0 ' f(t)sin (nt)dt

Fo(f)e™ + F_,(f)e™™ = a,(f) cosnx + b,(f) sinnx

gobooo

00000000 Fourier DO OOOMO
1
— f dt—i—Zan cosnx—l—an(f)sinnx

gbobogogbbbod

1 1
(—= cosnx, SN N ) pen

/—27_[_\/— \/—
O3S 0DoD0ooooooooooooo
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00 5.1.1. [0,27r) 00000000000 Fourler 100000000
1) flz)=2

(2) [0,m) 00 f(z)=-1,[r,2r) 00 f(z)=1.

00 5.1.2. (1) 0 eROOODO Tp: L2(SY) — L2(SY) O (Tpf)(z) = f(z—0)
000000f0 Tpf 0 Fouler 00 000000000000

(2) R: L3*(SY) — L2(SY) O (Rf)(z) = f(-2) 0000000000 f0O
Rf O Fowier 00000000000000

00 5.1.3. (1) f,gel*(SHYOoDOOO

2

(f *g)(x \/% [l —y)g(y)dy

0000000000 fxge LS DOOO|fxgllz<|Ifll2llgll. BODO
Ooo0oooon

(2) f,geLA(SYHOOOO f,g,f*g0 Fowrler 000000 DOOO
ZnEZ AnPn, ZnEZ bnPn, ZnEZ e OO DOODO {an}neZa {bn}neZa {Cn}neZ
Ooooooooon

00 5.1.4. A: C®(SY) - C=°(SH O (Af)(z)=f"(x) 000000

(1) fECOO(Sl),)\E(CDDDD Af=-X\f00000 XAe[0,400) 00
O00oooon

(2) DfECOO(Sl),)\ECDDDD Af=-Af00000000000O0
000 ne{0,1,...},a,0eCOO000 A=n*0 f=ap,+bp_, 0000
Ooo0ooomoooonoa

(3) (@n)nez O LZ(SI)DDDDDDDDDDDDDDDDDDUOEL2(S1)
O00000zeSHLt>00

u(z,t) = Z(UO; Pn)e " ()

0000000000 u(e,t) 0 S'x(0,+00) 00 C200000% =24
000000000000 w(z)=u(z,t)00000¢,00 |Jug—ulls — 0
0ooo

5.2 Fourier U OO OO0O

Fourier 00O )
gogd

Fo(£)e™ 00000Y,.,(fien)e, 000000000

neL

Sv(f) = D FulHe™ = > (fien)en

n:n|<N n:n|<N
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gbooboogobood

(f, en)en / f(t)em=Ddt = / flx—t)e™dt

gboobooogn

Z iy Cos Nt —cos (N + 1)t
e =

=N 1 —cost
gogd
:hﬁﬂ@zé%éhﬂx—ﬂwwwffzguﬁﬁﬁ. (5.2.1)
gaad
00 5.2.1 (Fejér 000). f€C%sH 000000 on(f) = NSV 50(f)

0000 on(f)0 fO S'0 N>ooOOOOOODODO

0000 3,5,6, 000008y =Y anoy=N"13", 85,0000
0000 SeCcOdOod
lim S, =5 = A}im oy =S
0000 «000000000000000a,=(-1)"0000N — oo
0 ON—>0DDDDDZn>1anDDDDDDDDDD N —-ocol oy — S

Do0opooso > a, 0 Cesaro 0 0 000 0O Cesaro mean, Cesaro [
Oo00O0oO00oooooo

0. (52.1) 000

1—CosNt
— ) —————dt 5.2.2
ov(f)(z) 27TN/ fl@ 1 —cost ( )
O00 f=100000
1 —cos Nt
on(l) = _27rN/ 1 —cost dt
Oo0ooog
1 i 1 —cos Nt
on(F)@) ~ ) = o | (o= 1) = )



000000 feC’(SYOO0 fO00000000000000 ¢>0000
000 6>00000 |¢|<6000000 20000 |flz—1t)— f(z) <e
0000

1 J 1—cosNt 1—CosNt
— — 1) — t<e.
2t N /5|f(x ) = /()] 1—cost 27rN/ 1—cost tse

OO0 6<|t|] <700 0<cost<cosd <1 OO0

1—cosNt< 2
1—cost — 1—cosd

000 |f(z—1) = f(2)] < 2|fll- DODC

1 m 1 —cos Nt 2|1 f1loo
- —t) — <
27TN/5 [fle 1) = f@) 1 —cost at < N(1 — cos?)

[ 000000000 00000N0000

4| f1lso
on(f)(@) = f(@)] < e+ %
NOODOODOoOOoooooao

lon (@) = f(2)] < 2¢
D00000000N(f)0 N—ooD f00000000 O

0 5.2.2. (¢p)nez O L2(Sl)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD fe
A(sHoooo S L, F.(fleém 0 L2(SY) 0000 fO00000

ne”

00 (X,)0ODOOOO(X,M,u)0 BorelJOOODODOOODODODODOO
0000000000 {Udwe, 00000 u(T) < 400 00 UpsiUy = X
0000000000000L<p< 4000000 CX)NLA(X, ) O
P(X,)) 0000000

O0. felP(X,,) 0000000 e>0000000000 «0O0O00O
|f—ull,<eO0OO00u=>" axa, 4 € M, u(4d;) <+oo00OD0O0ODO
000 xo, O LPOO0O00O0O0O0OOOOODOOOODDOOOfOODOOO
dobooooooooooooooooooooon

000000 Ae MODOOD e>00000 u e CX) N LP(X, 1) O
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Ixa—ull, <eOODODOOOOOO
D0000000AeM,pu(A)<+o0c0000

p(A) =inf{p(U)|U2AUDOD000 } =sup{p(V)|VCAVIDOOOO}

00000000 ¢>00000000 00000 VOOOOOVCACU
0000wU\V)<eO0OOO0O00000 Urysohn 000000 u e CO(X)

O ulpe=0,u/y =100 0<u<100000000000000000
/ Ixa, — ulPdp < / Xo\vdp < €
X X

00000000000 0

00. U = {X yjem @palm > 0,0, € C} DO0O0D0OU O COSY) OO
00 ||-]le 000000000000 C%8Y) C LASH) 0od ||| <
27)12)| |l 00 U DO CsH)0ooo ||-|, 000000000000
000 31100 316000000 felX(SH) 0000 e>000000
TP -Gldr<eO0D0 GeC(SH)YOODOODOOD f>00000
0G>000000000000 ¢g=GY200000

f =g <I|f=gllf +9l =" - G|

000 ||[f—gls<e 000 feL?$Y)00O000O f.,f 00000OO
DoCoSYHY o L2(SH)Y000000000000000000U 0 L3(SY) O
0000000 43700 (gu)eez 0 L3(SY) 0000000000000 O

0 5.2.3 (Welerstrass 0000 0000).
c(0,1)) ={flf:10,1] = C,f 0 [0,1] 000 }

00000000000 ¢(o,1]) 0 |-l 000000000000000
00 feC(0,1])0000 fO0n—oo000000000000 {fulust
000000

00. feC(0,1)00000F €080 Flpy=f00000000
0000000¢, 00000000000000 [0,1]000000000
00000(@O0000 oy(F)0 [0,1]0000000000000 5.2.1
00 on(F)O FO N—-o00o00000000000 f0 [0,1]0000
0000000000 0
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(O00): fO |2/<RODODODOOO0OOODOOO<r<ROOO|zl<rO
OO0 Cauchy OO ODOOO0O

(o L[ SO, © 1

Comi €|=r £E—z

: A
271 |€|=r 5 1-— g

T
— <1+E+?+€—3+--->d§

- 2mi g €

f(n)(O) _ 1 f| Ji(3) d¢ 00

27i Jig|=r et

n

“wl/. ¢ 3

n=N+1

1 f(€)NH 2|+
%’ /£|=r ENHL(E — Z)‘ < rN(r—|2]) \S;l:li | £(S)]

n

N #n)

00 5.21. fe£Y(SH0DO0 f0200000000000000 N — oo
0 on(f)(x) = fz) DODDO

00 5.2.2. fe£Y(SYHY D000 20000 fz40) =lim, oo f(z+a) 00
000000000000N — oo

flx+0)+ f(x—0)

on(f) — 5

gbobooooobood

§5.3 Fourier OO OO 2

00 5.3.1. feC)(SHDODOODODOODOOO N>10000

155(5) = fll < =171l

00 Sy(f)0 fO N—-ooOOOOODOODO

00 5.3.2. f: ' - CO0000 C' 00000000 0=u1y <21 <
< p =210 000 k=1,...,m 0000 [zpr,2:] 0 C' OO
frlxk—1, 2] = COOO00O0 x € (mg—1,2x) OO0 f(z) = fr(x) DOO
ggd
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00 5.3.3. feC'(0,27) 000000 C'O0O00OO0O

(f(2m) — f(0))
27

Fu(f) = +ink,(f)

fec2(o,27) 0OD

Fn(f//) _ (f (27T)2; f (0>> + in(f(27;)7r_ f(O)) . n2Fn(f)
OO0 s.8.17000. 00 5.3.300
w1 ()] = 1B < I

goo

> im0 [ L < 10

[n|>N+1
000 Y, ez Fa(f)] <400 X cn [Fa(H) O >ez F,(f)e 000000
00Sy(f)0 N - 00c00000000000000 ¢00000g € (S

U
ISw () ~ gl < 111

0000 52200 Sy(f)0 N —ocoO f0 [¥(SHY0D0DOODODO
0 428 00 {SN]-(f)}jzl l a.e.:veSl gooo 1imj_>OOSNj(f)(ZL') :f<l’>
000000000000 limj Sy, (f)(@) = gz) 000 Dae z €S 0
fx)=g(z). f,¢ 0000000 f=g¢. 0000

= Nr
|n|>N+1

00 5.34. feCYSHYDOf00000 C'O000000000 Sy(f) 0O
NooO f0000000000

00.00 53300 F(f)=inF,(f). 00 feL?S)000000

DSCF(f)? =) n*Fu(f)? < +oo.

n>1 n>1
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gbobooogooon

Lﬂdﬂéé(l+nﬁuﬁﬂ.

n2

00000 Y, |F.(f)] < +oo. 000000000 D00Y,,Fu(f)e™

000000000000000 534000000 O
0000000 C>000000000 feCck(SHOoooooo NO
oooag
Cllf o
S = flloo £ — =
0o0oooo

00 5.3.5. fe£2($Y)0000zeS' 0000 f(z+0) =limyio f(z+a)
00000000000000

/ . fle+h)— f(x£0)
f(xio)_hlgio h

goboboooobboood

Jim Sy (f)(x) = f(“‘”ro);rf(x -0)

T
Sll’l2

00. Dy(z) = 0000 (52.1) 00

Su()@) = 5 [ 7= 0)Dul)dy

000000 Sy(1)=10000Dy 00000000

1 g 1 0 1
5;()waﬂy=§;/;DN@My=§ (5.3.1)
0od g0O
() = 1 [flea—y)—flz4+0) yel-r0000,
y__w%y flx—y)—flz—0) ye(0,r]ODO.



00000 ((5.3.1) 00
1 (7 1 flx+0)+ f(x—0)

o | _ot)sin (N 45 )ydy = Sx()(w) - . (5.3.2)
o0ag
yﬁiOg Y y—=+0 sin %y Y '

00000 6 € (0,7) D000 gy 0 jy <60000000000
§<|y/ <700 |sinlyl >sin 000000

[f(z—y)[+|f(z£0)]

)
SlIl2

0000 ge L2(SY). 000 hi(y) = g(y)cossy, hao(y) = g(y)sinity OO
0gd

1 [ ) 1
‘%/_ﬂg(y)sm (N—i— §>ydy‘
1 [ 1 [7 )
<[5 [ mtycosy |- [ matw)sin Ny dy| < Fy)l+Fv(s)
(5.3.3)

l9(y)| <

T, he € L2(SY) 00 limy_o Fy(h) =0 000000 (5.32) 0 (5.3.3) O
O0N—-oolO SN(f)(x)Hw. O

Dy O Dirichlet 0O OO0

00 5.3.1.00 ¢; >00000000 N>1,000 fe 3800
0oo

sl f"
I[SN(f) = fllso < N
ddooodoooodn

00 5.3.2. k>2000000 ¢ >00000000 N>1,000
feckshyooooo

el |/ @]

[ENOEVINES

gbooboooobood
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00 5.3.3.Q = {pp0 S'00 Borel 00000,p(SY) =1} 0000
peQnez0000 F(u) 0000000000

1 2 )
= [

" or

(1) feCcy(s)ODOOOODOODOOODOOOOOOOOO

/0 "y =21 S Fu(F)F ()

neL

D000 fy(z) =X en Fulf)e™ 000000 [ fydu 07
(2) preQDOOOO0OO00neZO F,(u)=F,(v)yDOOOOO Borel
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Chapter 6
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e. 0000 (637000000 0

00 6.3.1. ROOD0DDOO0O0DO00DO Fourier 0000000
(1) f(z) = Xx-1(2)

(2) flx)=et*lODODO0O0 t>0)

(3) f(x)==ze ™ 0DO0O t>0)
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(G(FH)(x)=flx) OO (FGf)(z) = fx) DOOODODO
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0og go(x):(W)_"/26_|x‘2,gos(x):s_”go(x/s) OD000D0k(z) =@, 0
Jodd 6211000 o0 O 6210000000000000O 6.2.10 O
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(2m)PFf+Fg OO G(f-g) = (2m)"*Gf * Gg.

00. fgel' 00 Ff,Fge L' 00000 64200 feCyC L™ OO
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U(t,z) = (Fu)(t,) 000000 t000000000000000
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Chapter 7
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§7.1 Tempered distributions

OO0 7.1.1. 0000 f:§S§—-=CO0O000OO0 N>1000c¢c>0000
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DDDDDDDDDDD feL DDDD
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O s 00002 e R*O000 ps.(y) =ps(z—y) 00000 0p,, €SOO
O (f*ps)(2) = 05(@s2) = dg(psz) = (gxps)(z). DODO fxps = gxip,. by =
[, 00000 6.210 00 lmy—oo ||f = Bnl) = limy—o0 ||g — A1 = 0.
00 428000 {hy,}j>1 0 ae 2 € R* 0000 limj_o b, (2) = f(2) =
glx) 000000000000 ae. xeR*O f(x) = g(x).
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T oxy,
oogag
of
fELGDDDDDfDquDDDDDDDDDDDDDDDDDa =
- - L
0 0
ﬁDDDDDDDDDD NfELGDDDDDDDDDDDD
oxy, Oz,
O0. feS 0000 c>0000 N>00000 |f(w)] <cluly. OO0
W
<
axk ‘ ‘89&,{‘ C|U|N+1
O

00 7.2.2. feS,aec(N,) 0000

Do = (ai)“l...(é%)%f
gogooggg

feS, aeN),uesSOOIODO
(D*f)(u) = (~1)/* f(Du)
gooooo
07.23. (1) n=10000ceROO0



O0O00O0O0H,O Heaviside OO00O0O0O0uweSOOOO
—op, (') = —/Ha(x)u’(x)dx = u(a) = 04(u)
R

000 H,OOODODODOODOO 6, 0000
(2) aeR" ae (N, ueSOOOO

(D*60)(u) = (=1)*6,(D%u) = (=1)1*/(D*u)(a)

0
00 7.2.4.fEL}DGﬂ(ﬂDDDDa—fEL}DGDDD

Ty

o _of oooooo %:qﬁﬁ

or,  Oxy oxy, oz,
SQL}DGDD DxS)csOOopoonO 724000000000000
0 7.25.000 feSR"OO000 ae(N)"00000Df = Def.

00 7.21. 000 feCxRM)OO00 ae(N,)"00000DYf=Df
0ooo

o0 v24000000000000000000

00 7.26. ¢ €Cs, 0 (0)=1000000000 ,(z) = p(sz) OO
D000000 veSRYOOOO NeN,DOOO lim,p|uths —uly = 0.

00. a,8e(N)"0000(6.22)00

(D (ups — u))(x)
=2’ Y Oy (D) (2) (D7) (sx) + 2 (D) () (¢ (sw) — 1)

0<y<a

goo

folw) =" Y7 POy (D) (2) (D7) (s2)

0<v<L

gs(x) = 2" (Du)(2) (¥(s2) — 1)

132



000000 |uys —ulas < || fslloo +1]9sllee BB ODOODOO limgo || fs]|oo =
limg g ||gs]lee =00000000

s€(0,1) 00000 ¢veCp,00~0000 N(y)eN, O, 000
00 (D) (sz) < cy(1+4 [sz|VD) < e, (1 + |2|VW). DO O

g;gi!x5<l>a‘”u)(x)(l?”¢0(sx)\fé(a/§5g1|x6<1-+!aﬂA“”U<l?“‘”uJ<x)!<:-%oo
00 sup 000 a, 0000 [[felloe < Xgeyea @48 00D limgo || £l =
0. -
00 ||gslle 000009 €Csy, 00000 ¢>0,k>0000000
00 x 0O
() = 1] < er(1+ |z])*

oo0oodgdbo<s<10000
[W(sz) — 1] < (1 4+ |z])*. (7.2.1)

OO0 vwesSOO000 co>00000

Co

2% (D%u)(x)] < W

(7.2.2)

000 6>000000A(8) = supp; [¢(z)—1] 00000000 ¢(0) =1
00 limsyeA(5) =0. OO

A(Vs) = sup [(y) =1 = sup [ib(sz) —1]
MENE [2l<1/v5

0000(7.22) 00

sup [ga(z)] < c2A(V/5)
[#l<1/v/3

00 (7.2.1) 0 (7.22) 00

C1Co
s(2)| <
o.(0) < 15
goooogn
sup [gs(7)| < creay/s.
lz[>1/V/s
0000 |]gs]]eo < max{caA(v/S),c1c0v/s}. 000 limgg ||gs||ec = 0. O

133



0 7.27. 000 v € S(R*) 0000 {uptm>y € CXR") OO0DOOO0
NeN, 0000 limy.e |, —uly=00000000000000000
D00 F,GeS' (RN OODDOD pc CXRMN OOOO F(p)=G(p) OO0
F=G0000

00.¢eC®0 ¢(0)=10000000000m>10000 up(z) =
Y(z/m)u(z) 0000 u, € C* 0000000 72600000 N € N,
0000 m—o000 |u—ty|y — 0. O

OO0 724000.000wveCcx00000D00O0O0ODOO

B of B ou 8¢f
qé%(u)  Jge 8kadx N / f@mkdx N ¢f<8xk> &Uk( u)
DDEGS/DDDDDDTQ.?DDEZ?—][. UJ
oxy, 0rr  Oxy,

00 7.28. feS,peCp,0000uesSOOO0O (fo)(u) = f(eu) O
00000 feeS OOODOODOO

fe)  Of D
~ ==+ f—
oz 8xk90 Oxy,

O0O0000 fe O tempered distribution f 0 o 000000

00.000 vweS&O0000 |fw)] < culy 0000000000 6.2.8
0000 MeN, OO ¢>00000 |f(eu)| < couly < d|ulpy. 000
fees' 0000000

=10 (22) =1 () -1 (5E2) 1 (32

00 7.2.9. f:R" > C,acR" 0000 (r.f)(z) = fla—2) 000000
FeS R ueSR")OODOOO

(Fxu)(x) = F(ru)

134



000000 FxueCpp, 0OODOOOO ace(N)"OOOO
D*(F s u) = F * (D"u)
goodou

FeSRY,ueSR")OUOO FxuO FO uO convolution 0000
00 7.2.10. veSR),heROODD

&Y () = v(x + h})L —v(x) ()

00000000000 NeN,OOOO lim, @Yy =00000

00. kymeN, 0000 h—00 |8, =sup|a™ L@t (z)| - 0000
000000 o™ 000 k00000000 Lay(x) =3y 0 v® eSO
000000000 veS0000 meN, 0000 lim,_gsup |z27m®Y (z)] =
00000000000

000

1
P} (x) = xmh/ / tv" (z + hst)dtds.
o Jo

00 [v"(2)] < |v|mee/QI+]z/™) D0 || <1000

|z|™
2P ()| < |h]|v|mao sup —
@) < vl s

000 h— 00 supl|z™®)(x)] — 0. O

00 729000.00000 n=1000000 NeN,0OO ¢>00
000000 veSO0000 |Flu)|<culy000000000

‘(F* u)(a+h) — (F*u)(a)
h

TathU — Toll
o)

00 721000 F+x«D0D0O0OO0000 (F*xu)=Fxd 0000000
O0F+uecC®000 (Fxuw)™=Fxu™O0OO0O0OOO

— (F+u)(a)

= [F ()] < o[ T |n

135



00 FxueC%, 000000 kkmeN,00OOO

| 7tlm = sup [y u®) (z — y)| = sup |z — y|"|u® (y)]
yG]R yeR

<SupZ Colz ™|yl [u® ()] < mCrla™ " fulky < A1+ |2]™)

yEeR r=0

0000 A>00 2 0000000000000000 A >000000
00 20000 |nuly <AQ+2Y) 000000 |F(u)| < culy OO0
|(Fxu)(z)| = |F(r,u)] < cAy(1+|z|Y). 00000 k0000 d*(Fxu)/dz* =
Fx(d*u/dz*) 000000uwD dou/dz* 0000000000000000
00 £000000 ¢>0000 NODOOO |d*F xu)/dx*| < c(1+|z|Y).
000 FxrucCx,. O

00 7.2.11. Fe S(RY,ue SR 00000000000 ¢eSERY O
000 (Fxu)(e) = F((mou) * ¢).

00 7.212. ve S(R),p e CXR) 000D O0DO0O

o) = 2 3 o(Lyo(e - )

j=—00

0000000 NeN, 0000 limps [0 %@ — (0% @)n|y = 0.

O0.peC* 000 (vxe), OOODDDOODOOOODOOODODO OODOO
000000000 (wke), e SR) 000000000 suppy C [~1,1]
00000000 (vke), 000000 |jl<mO000000000C
OO0kl eN,O000 m o000 [vxp—(wsx@nly — 000000
D000 L(wsxg—(0*@hm) = (0% xo— 0" ), 00 v® =h 0O

000 fv ixfp — (v @)mlry = sup [2((h x ) (@) = (b * Q) (2))]. gm(z) =

({1 £)(@) — (b ) 10D
e =) = o3 )= ) )

|gm (@ \— Z/_
d

j=—m Y —i/m
4y PR — ) dy

(G+1)/

m

(+1)/m 4
<l Y [ s

i —im Myt

| N

—le (1Moo sup (2 = y) + [l sup 7' (z —y))
Y=

136



000 heSOODOOOO20000000 CODO0O0O0]A()| <1+
)=t 00 [R(x)] <O+ Iz~ 000

2(|llloo + 11¢']0) E
gm!loo < SUp
m eeRyl<1 1+ [z —y|
0000 limyoe ||gmllee = iMoo [V % @ — (V% @)k = 0. O]

00 7.2.13. FeS(R"),he SR 00000000 ¢eSRY OOOO
G(p)=F(h+xe) 000000 G e S'(RY).

00. o,8€(N,)"O00000 2°D¥(h*p) =P (D*xp). D*h=¢g 0000
|hxplas = |[7°(g5p)|le. 000 Fg=79,Fp=¢0000000 6.3.2-(1),
6.4.1-(1) 000 6.26 00

12%(g * D)lloe < ID°@P)IL < Y 6CHIIDPGD Gy
0<vy<p

< Y GIDTGILID Bl < Y sCHID g1l ol

0<y<B 0<y<p

< > 5GP TGl el < Capl@lnsipien
0<9<0

0000 cupd h,o,p0000000000 000 NO ARODOOOOO
0 ey D00D0000 oeS0000 |hsoly < en|@lina. 00 FeS
0000 NO ¢cO000000 veSO000 |Flu)| <culy. 0000
|G(@)| = |F(h*x@)| <clh*p|y <cen|@lnsns:- 000 Ge 8’ O

00 721/000. 00000 n=1000000 Fe& OO ¢>0,NE¢€
N,00OOO0O0O0 veSO000 |[F)|<cplyO0OOOpeC>®O000

1 o0 . . 1 [e.e] .
S P EACIEARTES SE I ISR
j=—o0 —

(7.2.3)
00 7.212 00 Lm0 |((rou) * @)m — (rou) * ¢|ly = 0 0000000
m — oo O F(((rou) * @)m) — F((rou) x¢). 00 m — oo 0 (7.2.3) 000
000 (Fxu)(p) DOOOODODODOO (Fxu)(p)=F((rou)xp) O ¢ €CX
00000000000 7.21300 G(p) = F(rouxe) D000 GeS'. O
00 oeC® 0000 G(p) = (Fxu)(p) 000000 727000000
00 oeSO00000 (Fxu)(p)=G(p)=F((rpu)*xp) DODOOO O

137



00 722 feS(R)ODOD0O0OfO00O000O0O0OOOOO OOOO fO
gboobooogoobobooan

00 7238, feSR)OD0O0O00O0O zf=0000 f0O 60000000
gbooodaog

00 7.24. feS'(R),keNDODOODO

(1) 000000000 k0000 0000 fO k—10000000
000000000

(2) *f=00000000 cpen,...,q 0000 f=Y"¢o0d OO

gboboogobood 5((]j)D o OOOOOOOD y-000DDOOO

00 7.25. (1) 9 €C(R) 0 [p(z)de=10000000000000
00 ueC(R)000000 ¢eC.(R)OODOD

dp
U= (/Ru(x)dx)@
googoooooo

@)fe&@ﬂ]fDDDDDDDDDDDODDDDDDDDDDDDD
000 ¢c0000000 weC(R)DO0DD0 f(u) =c fpu(zr)de 000D
0oooo

3) feS(R)0 fO0000O00000OODO 000000000000 f
00000000000000

00 7.2.6. (1) ¢ C(R)0 (0)=10000000000000000
weC,(R)ODDO0000 ¢ eC(R) D000 u(z)=azy(x)+u(0)p(z) 00
00000000

2) feSR) O zf=00000000000000000 cO00000O
00 ueC(R)DO000 f(u)=cu(0) 0000000000

3) feSR)OODO0O0 zf=0000 f0 60000000000
0oo

§7.3 0O 0U0OO Fourier [

00 7.3.1. FeS (RN OOOOue SR D000 F(u) = F(Fu), Fu) =
F(F-lw) 000000 F,FeS@®R") 0000000 feLY(R") 0000
F=Fff=rF"fy0000

138



00.¢>0,NeN, 0000000 weSO000 |F(u)|<cluly0000
o,fe(N)"000000 62600

|Fula,s = [[o” D Fullso = ||F (D" (7))l
< (2m) 2D (2 )y
< (@207 Y WG DT (@)Dl
0<y<a

<@2m)72 Y oD (@) DUl

0<v<a

< Ca, |t ntmax{|al, |8 +1

U000 cop U o 000000000 00000 ey >00000000
weS0000 |Fuly < ceylulpsnsr. 000 |F(u)] = |F(Fu)| < | Fuly <
cenlulpaner. OO0 Feds.

00 fel'l,ueSOOOO f(x)u(y)e ™ O dedy-00 0000 Fubini
goggg

Flu) = 150 = s [ 1@ [ atwre i) o
= oy | 1) ( [ r@e ) a = (Fp)
000 f=Ff FOOOOOOO O

00 732. F,71:8R") - RO FeSR)YDOODODO FF =
F,FlF=FO000000FO0000000Fourier 000 F 100000
OO0Fourier OO OOO0O

00 731000000 Fourier 00 0OFourier 00000000 L' O
Fourier D0 O Fourier 0 OO0 OOOODOOOO0OODODOOOOODOODO

DD 7.3.3. fﬁlof':fofilzlsl.

O0. FeS,uesSOOO0O (FloF)F)(u) = (FF)(F ') = F(Fo
F~lu) = F(u). O

0 7.34. scRzeR*00000g(z)=e ™" 00000g, € L®CS
D000Fg, 00000zeC,zeR*0000 f.(z) == 000000
Hrp={z]zeRRz>0} 0000 € Hp OO f,e SR*)OOOO

139



Fact 1:F(z,z) = (Ff.)(x) DO000Oxz e R*O00000000 F(z,2) O
ze Hp OOQOGQOQOOooOO

0o
—(ztw)lyl* _ o—zlyl? 1
€ ’ ¢ ! = —/ |y|26_(z+tw)|y‘2dt
0

w

00 z=a+bi(a,beR,a>0)00000|w| <a/2000

— 2 _ 2
e G| < gmalyl?/2

OO000Db0o0 Fubini ODOOODODO

lim F(z+w,x) — F(z,x) _ 1 / |y|267’z|y|2€*mydy
w—0 w (2m)"/2 Jgn

Fact2:z:rew(r>0—7r<0<7r)DDDDD\/E:rl/ze“’/2DDDDDD
z€ Hp,o e R" 00000 F(2,2) =

Ve
0 00G(z,7) = 7se -4 00000 200000000 Gz,2)0 = € Hy

00000000002zeRO000 63100 F(z,2) = G(z,2) 0000
000000000 z€ Hp O F(z,2) =G(z,x).

D0 weSOO00D0u=Fu00000 [ f(x)u(x)de = [ F(z,z)u(x)dx
goooooooo
/e‘”' ()d:p—/;e_zzzu(x)dx (7.3.1)
(V22)"

0000(731) 00000000000z =si(s € R,s £ 0) 0000
00000000 (7.31) 0000 U(z), 000 V() 0000 U,V O
H ={:z€CR>>0,:#0 00000000000 Fubini 00O OO
U,VvO HOOOOOODOOOO:ze ' 00000

1 _l=?

€
(vV2z)"
00000000z2=si(s€R,5#£0) 00000

(Ff)(x) =

1 inm s _|o|?

(fgs)(x) = Wt‘}_ 4 Tsle” s ¢

140



(7.3.2)

(7.3.3)

(7.3.4)

(7.3.5)

00. (1) weSOOOO
(F(D“F))(u) = (D*F)(Fu) = (=1)*'F(D*(Fu))
= (=D F(=) F(zvu)) = dN(FF)(2%u) = i (@ FF)(u)

noooo
(2) pesSOO0O0000 721100

(F(F*u)(p) = (F*u)(Fp) = F((rou) * Fp)
000 (rou) *x Fo = 2m)"2F(F(rou) - p) = 2m)"2F(Fu-p). 000
(F(F xu))(p) = (2m)"*(FF)(Fu- @) = 2n)"*(FF - Fu)(p).
ogooono ]

00 7.3.6. n 0 R*"0O0 BorelOODODODODO pu(R") <400 0000000
gboobogg

1 .
— -y
Fu)w) = s [ € nts)
goog
O0.vwesSOO00O0O00OO0O0OFubini D0OODO0O

FEe = [ FEoda) = [ ([ uedr)aut)

=i/HUQ0</;eiWﬂu@0dy

[]

n

141



§7.4 UO0O0O0OOOOOO

oodg

u:[0,00) x R*" - RO (0,oo) xR*"OO C*00000000DOOOOO
gooo

97U _ Au (7.4.6)

ooo A=3" gbobobd¢t=0000000000000000

Jj= 18 9z,2
u(0,2) = (), 24(0.2) = g()

00 f,gesSOO t>00 u(t,)eSOO0000wO 20000 Fourier
0000000 Ult,z), f=Ff§=FgO0O00 §6.60000000

~ _, sin|z|t
Utt,) = Fla)coslalt + 5(0) ™

0 (4, sinfzlty . sin|z|t
- (F@) 2 ) +ta) 2]

0F0 9%/ 000000000000000MO0 cos|alt, sin |z|t/|z] €
% CS' 0000000 ¢(x)=cos|z|t,s(x) =sin|z|t/|lz| OO0 D000

u(t3) = s (P + @) + G (F ) + (@)

~ () D))+ () 2 0) ()

000000 n=3000007>0,feS0000 M(f)0 f0000
0000000 r000 S, ={zzeR"|z|=r} 00000000000

ooo
1
1) = 47r2 /Sr Jds

OdSO000000000 S, 000000000000000000aaa
O00000M,eSOO0000O00O0 xq =rcosbcosby, xo =1rsinfcosby,z =
rsinfy Or >0,6, € 0,2m),0, € [-7/2,7/2]) 00000000

Mr(

1 2T
M,.(f) = E/ / f (7 cos 6 cos Oy, 1 sin 0 cos Oy, r sin Oy cos Odb dby

142



oboooooobood 73600

1 —ix
(FM,)(x) = W/sr e "vdS,

0000000000000000000000z0000 (0,0,|z)) 00O
Dooboooboooo

1 sinlz|r

1 2n  pw/2 ' )
M - - —i|x|r sin O2 _
(]: r)(@ (27r)3/247r/0 /_W/Qe cos Oodf; db; (27?)3/2 |x|r

D000 (27)%2F s, =tM, 0000000 S.(z)={y|lly—z|=7r} 00
0000000000 u(t,z) O

u(t,z) = %(t(Mt * f)(:c)) + t(M; % g)(x)

0/ 1 1
= a(m . f(y)d5y> Sy /St(x) 9(y)ds,

Schrodinger [ 0 [

wt,z) 0 (L) eRxR"O00000000000000ue C*(RxR") O
000000 t0000 utz) 0 xeR*000000 ut,-) € S(R™) O
000000 « 00000000000 00Schrédinger 00000000

00O ;

5%:MAU (7.4.7)
0kD00D000D000 Plank0000D0000MMOO0 t=00 o(z) =
w(0,2) 000 ¢ € SR ODO0DOODOODOD (7470 z € R* 0000

Fourier 0000000 Fourier 000 9o/ot 000000000

ouU

ot
000 U(t,z) = (Fu(t,-)(z) 0000 000000000000000
0000

(t,x) = —ik|x|*U(t, x)

U(t,x) = e " 3()
000 §=Fe. e ™’ 0 FourierD 000000 7320000000

1 _inm ¢ Jr—y|?
t = 1 Te VIRt d
u(t, ) (k)72 /;e4 (y)dy

143



DDDDu(t,x)DDDDDDDDD t00000000000000ACR?
doooooogog
fA|u(t,x)|2d:€

fRn lu(t, z)|?dx
Oo0oooooooooooooono BCcR*OOOOOO

fB |U(t,x)|*dx
Jen U (t, ) [2dx

0000000000 |U(t,z)| =|e ™ 3(z) =|§(z)| 000000

JplU@t2)Pde [, (@) de
S IUG 2Pz . [B(2)Pda

ooooo+¢:o0booboobooboobobbh oobooboro
0oOgd

144





